
　皆様におかれましては、日頃より永平寺町議会に対し、温かいご指導を賜り厚く御礼申し上げます。

　町民の皆様に、定例会の質問に立つ議員の一般質問(予定)をお知らせします。町政・議会に対し、

　皆様により一層の関心をもっていただきたいと思っております。なお、本会議は議場での傍聴、ケー

　ブルテレビでの生放送、録画放送もいたしますので、ぜひご覧ください。

永平寺町議会議長　　中村　勘太郎

12月４日（月)　質問議員

1 森山　　充 議員

①　園芸農業の推進について

②　町の花、木の有効活用について

2 酒井　圭治 議員

①　町のグローバルウェルネス事業の将来は

②　永平寺町の文化継承について

③　公共施設の活用について

3 朝井　征一郎 議員

①　自転車の安全利用を

②　規格外農産物の販売拡大について

③　少子化対策問題について

4 松川　正樹 議員

①　永平寺町いじめの実態をどうとらえていますか

②　英語教育の変化に前進と評価している

③　その変化により英語嫌いが増える面もある

④　いよいよ新幹線で市町が競争となる

⑤　公民館活動を社会教育につなげたい

5 清水　憲一 議員

①　自動運転レべル4における接触事故、検証と今後の事業の進め方について

②　北陸新幹線が来春、福井県にやってきます。本町における観光客受け入れ態勢は

　　 大丈夫か。今後の観光への取り組みについて

③　カーボンニュートラルに向けた、町としてのアイデアあればお聞かせください

一般質問　12月４日（月）、５日（火）、６日（水）いずれも１０時から

一　般　質　問　通　告　一　覧　表　【質問順】
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12月５日（火)　質問議員

6 楠　 　圭　介 議員

①　知事要望について　

7 長岡　千惠子 議員

①　成年後見人制度の利用状況と今後の展望は

②　こども医療費助成に対する国民健康保険の国庫負担の減額調整措置とは　

③　行政が行う諸契約の手続き方法は

8 川崎　直文 議員

①　永平寺町農業基本計画の改定は

9 清水　紀人 議員

①　他市町が取り組む学校給食センターと当町の給食施設について

10 斎藤　則男 議員

①　令和6年度の予算編成方針について

②　上志比地区の将来は

③　永平寺町小・中学校の教育環境は

12月６日（水)　質問議員

11 上田　　誠 議員

①　大切な学校給食は自校方式で

②　志比北小学校の休校の意味は

③　”子育ての永平寺町”母子健康手帳の変更は

12 金元　直栄 議員

①　志比北小学校の今後とこれまでのとりくみ

②　公共施設の指定管理者と管理委託

13 滝波　登喜男 議員

➀　志比北地区の融和を図るには

②　過疎化の中での持続可能な集落づくり

③　都市計画の見直し状況

[一般質問] １２月４日（月）、５日（火）、

６日（水） １０時～


